
市議会定例会市議会定例会開催開催

　令和4年第3回常陸大宮市議会定例会が、8月31日から9月21日まで開会されました。この定例会では、次の議
案（市長提出議案）の審議が行われ、それぞれ認定、可決及び同意されました。

令和3年度決算
◦常陸大宮市一般会計歳入歳出決算・特別会計（6会計）歳入歳出決算の認定について
◦常陸大宮市上水道事業会計・下水道事業会計利益の処分及び決算の認定について
◦茨城北農業共済事務組合農業共済事業会計決算の認定について

条例
◦常陸大宮市債権管理条例　　　　　　　◦常陸大宮市税条例等の一部を改正する条例

令和4年度補正予算
◦常陸大宮市一般会計補正予算・特別会計（2会計）補正予算、上水道事業会計補正予算

その他
◦市道路線の認定について　　　　　　　◦市道路線の変更について
◦損害賠償の額の決定及び和解について
◦人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて
　篠田　敏夫、大串　理恵子、宇留野　真由美
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大塚製薬株式会社大塚製薬株式会社と健康増進などにと健康増進などに
関する関する包括連携協定を締結包括連携協定を締結

御前山地域で第2回民俗調査御前山地域で第2回民俗調査
を行いましたを行いました

「市史をひらいて！常陸大宮でまなぶ「市史をひらいて！常陸大宮でまなぶ
ネイチャースタディーズ」ネイチャースタディーズ」を開催しましたを開催しました

秋の全国交通安全運動に合わせ秋の全国交通安全運動に合わせ
街頭キャンペーンを実施街頭キャンペーンを実施

　大塚製薬株式会社と健康増進やスポーツ振興、災
害対策等に関する包括連携協定締結式を市役所にて
行いました。
　今後の連携事業として、健康増進に関する分野で
は、研修会等への講師派遣、健康増進啓発ポスター
の作成、スポーツ振興に関する分野では、関連イベ
ントへのブース出展等を想定しています。その他、
女性の健康に
関する情報提
供や災害時の
飲料・食料品
支援など、幅
広い分野で連
携協力してい
きます。

　御前山地域センターにて、御前山地域にお住まい
の9名の方々にご協力いただき、今年度2回目の民俗
調査を行いました。これは『常陸大宮市史』の調査・
執筆を担当する市史編さん委員会民俗部会の先生方
が、市域で昔から続く生活の様子や、農業や祭り・行
事など皆さんの暮らしについてお話を伺うものです。
　皆さんにとって普通のことも、民俗学的に貴重な情
報がたくさん
ありますので、
今後も調査に
ご協力をお願
いします。

　『常陸大宮市史 別編2 自然』刊行記念フォーラム
を、常陸大宮市文化センターロゼホールにて開催し
ました。常陸大宮の自然を知り尽くした執筆者の先
生方に、身近な自然環境の注目ポイントなどを、多
くの写真とともにわかりやすくお話ししていただき
ました。後半の「先生への質問会」では、現物資料
も交えてたくさんの質問が出て、盛り上がりました。
　常陸大宮の
自然に関する
イベントは、
今後も開催予
定ですので、
ぜひご参加く
ださい。

　秋の全国交通安全運動（9月21日（水）～9月30日（金）
の10日間）に合わせ、イオン常陸大宮店にて、街頭キャ
ンペーンが行われました。
　大宮地区交通安全協会大宮支部、大宮地区交通安
全母の会連絡協議会、茨城県立小瀬高等学校、常陸
大宮市手をつなぐ育成会、ヤマト運輸株式会社の皆
さんが参加し、買い物等に来店された方へ、チラシ
や啓発グッズ
を配布しなが
ら交通事故防
止 の 徹 底 を
呼びかけまし
た。

▲�（右）大塚製薬株式会社大宮支店　平塚支店長

▲�聞き取り調査の様子

▲�参加者の質問を受ける講師

▲�街頭キャンペーンの様子

9/25 第14回お化け南瓜まつり第14回お化け南瓜まつり開催開催

　物産センター「かざぐるま」で巨大かぼちゃの重量
等を競う「お化け南瓜まつり」が開催されました。
　生産者の皆さんが5月から愛情を込めて育ててきた
巨大なかぼちゃ409個が集まりました。
　コンテストでは、3部門で審査が行われ、重量賞部
門では、川野邊博さんのかぼちゃが68kg で優勝しま
した。
　今回出展されたかぼちゃの一部は、夢の島熱帯植物
館（東京都）や大船フラワーセンター（神奈川県）な
どのハロウィンイベントで展示されました。 ▲�かぼちゃに座って記念撮影
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